

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores de la Decisión 2008/173/CE del Consejo, de 18 de febrero de 2008, relativa a los ensayos del Sistema de Información de Schengen de segunda generación (SIS II)**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 57 de 1 de marzo de 2008)

En la cubierta y en la página 14:

donde dice: «2008/173/CE»,

debe decir: «2008/173/JAI».

La presente Decisión debe considerarse como publicada en la rúbrica L III, título VI.
